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DINÀMICA I ESTRUCTURA DE LA POBLACIÓ: TAXES I ÍNDEX. 

CÀLCUL DE L’AUGMENT O DE LA DISMINUCIÓ DE POBLACIÓ 

 

 Taxa de Natalitat 

 

(Nombre de persones nascudes vives en un any * 1.000)  /Nombre total 

d’habitants 

 

S’expressa en 0/00 

 

 Taxa de Mortalitat  [S’expressa en 0/00] 

 

 

(Nombre de persones mortes en un any * 1.000)  /Nombre total d’habitants 

 

 Taxa de Mortalitat Infantil (tmi) 

 

(Nombre de morts menors d’un any * 1.000) / Nombre de nascuts vius l’any 

 

 Taxa de creixement vegetatiu 

 

Taxa de Natalitat – Taxa de Mortalitat 

 

 Saldo migratori 

 

Total d’immigrants – total d’emigrants  

 

 

 Creixement Real 

 

Creixement Vegetatiu + Saldo migratori 

 

 

ESTRUCTURA DE LA POBLACIÓ 

 

 Taxa de dependència 

 

( x+y) * 100 / població de 15 a 65 anys 

 

 

 Taxa d’envelliment 

 

(y * 100) / Població total 

 

 Índex d’envelliment 

 

y / x 

 

 

 

x= població de 0 a 14 anys 

y= població de més de 65 

anys 

p= població de 15 a 65 anys 

 



 Taxa de fecunditat general (per edats) [S’expressa en 0/00] 

 

 

(Nº de nascuts vius aquell any de les mares d’una determinada edat * 1000) / 

Total de dones 

del mateix grup 

d’edat el 

mateix any. 

 

 Taxa global (general) de fecunditat 

 

(Nº de nascuts vius aquell any * 1000) / z 

 

 

 

 

 Taxa neta de reproducció (promig de filles nascudes per dona) 

 

(Nº fills * 0,488) / z 

 

 

 Índex sintètic de fecunditat (ISF) o Indicador conjuntural de fecunditat (ICF) 

 

(Taxa global de fecunditat * 35) / 1000 

 

 

 Taxa de nupcialitat  

 

( nª de matrimonis celebrats en un any * 1000) / població total 

 

 

 

TAXES ECONÒMIQUES  

 

 

 Taxa d’activitat 

 

( població activa* 100) / població a partir  de 16 anys 

 

 

 Taxa global  d’activitat 

 

( població activa * 100) / població total 

 

 

 Taxa d’atur 

 

( nombre d’aturats * 100) / població activa 

z = Total de dones entre 15 i 

49 anys 



 

 


